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Werkingssubsidies voor cultuur- en jeugdwerkorganisaties  -  Aanmelding volgens het 
transitiereglement (2)

Volgens het transitiereglement voor de subsidiëring van culturele projecten met een 
bovenlokale uitstraling kunnen organisaties die werkingssubsidies voor cultuur of 
jeugdwerk ontvingen van de provincies in 2014, deze in 2018 en 2019 ontvangen van de 
Vlaamse overheid. De organisaties moeten zich daartoe wel zelf aanmelden en 
registreren via de KIOSK-applicatie voor 1 april 2018, voor projecten die aanvangen op 1 
juli 2018. In de VVSG-nieuwsbrief (Vereniging van Vlaamse Steden en Gemeenten) van 8 
maart lezen we dat een 300-tal organisaties dat ontgaan blijkt te zijn. 

Hierover stelde ik op 9 maart 2018 een schriftelijke vraag (nr. 172) aan de minister. Uit 
het antwoord blijkt dat op 21 maart 53 organisaties nog niet correct aangemeld waren 
via het KIOSK-systeem en bijgevolg geen werkingssubsidies kunnen aanvragen. Het 
departement Cultuur, Jeugd, Sport en Media neemt extra initiatief door telefonisch 
contact op te nemen met de provinciale organisaties die de aanmelding nog niet deden, 
om hen hier individueel naar toe te leiden en te begeleiden waar nodig. Het kabinet en 
departement namen 1 april 2018 als streefdoel voor een volledige registratie in de 
KIOSK-applicatie.

Graag volg ik het engagement van departement en kabinet verder op, vandaar volgende 
vragen.

1. Hoeveel organisaties werden in de tussentijd naar registratie in de KIOSK-applicatie 
geleid? Is er sprake van een volledige registratie sinds 1 april?

2. Welke werksoort hebben de organisaties die laattijdig aangemeld werden? Behoorden 
deze organisaties tot een zelfde categorie? Kan er sprake zijn van een tekort aan 
informatie aan de organisaties die extra geïnformeerd moesten worden door het 
departement en het kabinet?
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ANTWOORD
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van ORRY VAN DE WAUWER

1. Alle rechthebbende organisaties hebben een correcte aanvraag ingediend voor de 
deadline van 1 april 2018. Er is sprake van een volledige registratie.

2. Het waren voornamelijk kleinschalige amateurorganisaties uit kleine gemeentes. Uit 
de bevindingen van het departement blijkt dat dit de belangrijkste hinderpalen waren: 
 verouderde contactgegevens bij de provincies; 
 een intens verloop van voorzitters en andere bestuursleden bij deze organisaties, 

waardoor niet altijd duidelijk was wie de aanvraag moest indienen; 
 een gebrek aan digitale vaardigheden bij de organisaties.


